

«Ассоциация синдрома Ретта» приглашает в РДКПЦ

АНО «Ассоциация синдрома Ретта», победитель конкурсов Фонда президентских грантов
приглашает на тематическую встречу

«Взаимоподдержка: международное сотрудничество во имя детей»



25 октября 2021 года в 14:00 по адресу: 1 quai Branly 75007 Paris

В программе мероприятия:

Показ документального фильма о семьях с детьми с синдромом Ретта «Завтра начинается сегодня», встреча с проанализирующими в России создателями и участниками серии фильмов и видеосюжетов о синдроме Ретта
(на русском языке с дублированием на французском языке).

На сайте вас попросит предоставить символический взнос

ОКТАБРЬ – месяц осведомленности о синдроме Ретта по всем миру

Вместе с дружественными некоммерческими организациями во Франции – «Ассоциацией синдрома Ретта» (<https://afbr.fr/>) и «Лебеди» (<https://asso-lebed.fr/>), приглашаем вас на нашу встречу, которая состоится в центре Парижа, в Российском духовно-культурном православном центре.

Нашей организации 10 лет. Она была создана в Казани. Наша задача – информирование о синдроме Ретта, чтобы диагностика стала своевременной, чтобы родители знали, где и как лечить и реабилитировать своего ребенка, а главное, чтобы ученые не прекращали поиски технологий для предотвращения и избавления от этого заболевания детей. **Почему это так важно?** Потому что **синдром Ретта** – это совокупность симптомов, которые нарастают с возрастом, значительно ухудшая здоровье ребенка. С момента регистрации Ассоциации в 2011 году, мы уже многое смогли осуществить – проводили школы пациентов, семинары для врачей, конференции. В 2016 году провели VIII Мировой конгресс по синдрому Ретта. Сайт о синдроме Ретта на русском языке <http://Rett.ru>

Запись на мероприятие и дополнительная информация: rettasindrome@mail.ru

ОКТАБРЬ – месяц осведомленности о синдроме Ретта во всем мире

АНО «Ассоциация синдрома Ретта»*,**

победитель конкурсов Фонда президентских грантов

приглашает на тематическую встречу

«Взаимоподдержка: международное сотрудничество во имя детей».

В программе мероприятия:

Показ документального фильма о семьях с детьми с синдромом Ретта

«Завтра начинается сегодня»,

встреча с проживающими в России создателями и участниками серии фильмов

и видеосюжетов о синдроме Ретта

(на русском языке с дублированием на французском языке).

25 октября 2021 года в 14:00

Запись на мероприятие и дополнительная информация:

rettsyndrome@mail.ru

***** "Ассоциации синдром Ретта" 10 лет.** Она была создана в Казани.

Ее задача – информирование о синдроме Ретта, чтобы диагностика стала своевременной, чтобы родители знали, где и как лечить и реабилитировать своего ребенка, а главное, чтобы ученые не прекращали поиски технологии для предотвращения и избавление от этого заболевания детей.

Почему это так важно? Потому что синдром Ретта – это совокупность симптомов, которые нарастают с возрастом, значительно ухудшая здоровье ребенка.

С момента регистрации Ассоциации в 2011 году, мы уже многое смогли осуществить – проводили школы пациентов, семинары для врачей, конференции. В 2016 году провели VIII Мировой конгресс по синдрому Ретта.

Сайт о синдроме Ретта на русском языке <http://Ретт.рф>

Напоминаем, что на входе нужно будет предъявить санитарный пропуск.

Ношение защитной маски и соблюдение норм социального дистанцирования

обязательны на территории Центра и во время проведения мероприятий.

До скорой встречи, РДКПЦ

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/event/l-association-russe-du-syndrome-de-rett-vous-invite-au-cscor>